

В столице округа на базе спорткомплекса Югорского государственного университета состоялся спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья» в рамках Спартакиады регионального отделения ВФСО «Динамо» среди сотрудников органов охраны правопорядка и обеспечения безопасности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.



Организатором спортивных состязаний стало Управление МВД России по ХМАО – Югре.

Соревнования «Папа, мама, я - спортивная семья» собрал 7 команд, состоящих из членов семей сотрудников окружных силовых структур.

Слово для торжественного открытия семейной эстафеты предоставили Главному полицейскому округа генерал-майору полиции Василию Ивановичу Романице. Он отметил, что проводимое мероприятие призвано способствовать укреплению и развитию семейных традиций, благоприятствовать оздоровлению микроклимата в семье и пожелал участникам успешных выступлений и командной сплоченности.

В спортивном зале папы, мамы и их дети с удовольствием «сражались», выясняя, кто сильнее. В увлекательной борьбе каждый из участников старался проявить волю к победе и характер. Сотрудники и члены семей на протяжении всех состязаний проявили дух товарищества, убеждая всех, что дружным семьям по плечу решения любых сложных задач.

Программа соревнований состояла из 8 конкурсов, среди которых: «Быстрые ноги»,

«Космические полеты», «Кузнечики», «Богатыри», и эстафеты: с мячом, с надувным шаром, с ведением мяча, с гимнастической палкой.

Каждый из конкурсов, будь то соревнования с различными спортивными снарядами: обруч, скакалка, мяч, гири, гимнастическая палка, предусматривал не только способность показать свою спортивную ловкость и сноровку, но и самое главное – взаимодействие всех членов семей, их способность совместно выполнять задания.

По словам семьи Паутовых, которые представляли Управление МВД России по ХМАО – Югре, в спортивном комплексе царила праздничная атмосфера, дух азарта, состязательности, и товарищества.

По итогам соревнований в номинации «Самая дружная семья» награждена команда Следственного управления Следственного комитета РФ по ХМАО – Югре. В номинации «Самый сильный папа» победила семья сотрудника УМВД России по ХМАО – Югре, «Самая ловкая мама» признана команда Управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, и в номинации «Самый быстрый ребенок» одержала победу команда Прокуратуры округа.

Победителем спортивной эстафеты стала семья Фельзингеров, представлявшая УФССП, второе место заняла команда ГУ МЧС, семья Зульфикаровых, и почетное третье место досталось семье Чащихиных, команда УФС.

Все команды, принимавшие участие в соревнованиях, были награждены ценными призами и дипломами, а самые юные участники команд получили утешительные призы.

С заключительным словом выступил начальник УМВД России по ХМАО – Югре генерал-майор полиции Василий Иванович Романица. Он поблагодарил семьи сотрудников за праздник, которые они подарили зрителям, друзьям и коллегам.



